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Edcux - necrotl scumenv, cobuparoujuil Ha c80u U20TIKU camble
nonesHvie sewju. On pad nodenumucs ¢ mo6oti c6oumu HAX0OKAMU.

30 psAmOBOE BOCKpECEHbE
(Mk 10, 46-52)

Nucyc, Cpin JaBupos! moMmunyit Mena




Monax cTapaTe/bHO IepenychiBal
OoTpbIBOK CBAIIEHHOTO
[Tncanmus, HO Ha CTpaHuUIly oNana
Bofa. TeKCT pa3MbIIO, U YacTh OYKB
ncyesna. [Tonpo6yit BOCCTAaHOBUTD
CJI0Ba Ipopoka Vepemun, Bnuim
CMBITbIE BOJ[Oi1 OYKBBI.

CeropHs pe0bsiTa, IOIIINE B XOPE,
pacuranuauch. Kak
IPU3BATDh UX K MOPAJKY?
PykoBopgurenp xopa fan
ManbuMKaMm 3agaHue. Ha mictke oH
HaINCasl CJIOKHBIE C/1oBa. B kaxom
C/IOBE HY>KHO
BBIJIE/INTD YIAPHBIN CTIOT. A TOTOM
U3 9TUX CJIOTOB cOOpaTh pedpeH
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